

航天科技研討會大陸代表團來校與航太系第一次接觸

學校要聞

【記者趙光翊報導】來台參加第四屆海內外華人「航天科技研討會」的大陸代表團一行二十二人，於十七日（上週一）上午十一時蒞臨本校參觀訪問，並了解本校航太系的情況。

曾任本校航太系主任的學術副校長馮朝剛，親自接待遠道而來的貴客。這次的學術交流，可算是本校航太學術與大陸太空技術的第一類接觸，學術副校長馮朝剛開心的說：「過去和大陸的民航界有著極深的交流，這次能和太空方面的人才相談，也代表本校航太系在學術方面有一定的成果。」

在簡報和座談中，理學院院長陳幹男、物理系主任彭維鋒、機械系主任史建中、航太系主任陳增源和宛同教授及資工系主任施國琛都提出報告和成果展示。時間雖短，但是已讓航天科技研討會的代表們印象深刻。

這次率團來台的中國宇航學會副秘書長李芙蓉表示，「這是第一次來到淡江大學，對於淡江的印象很好，是一個很好的學習環境。」對於本校資訊化的努力，李芙蓉也說：在大陸上，先進的大專院校也是人手一台「計算機（電腦）」，和台灣差不多。參觀覺生紀念圖書館時，館長黃鴻珠細心的為來賓解說圖書館的電子化資料庫、藏書及非書資料室的使用。在觀海堂午餐後，李芙蓉一行人結束了在淡江的參觀訪問。

2010/09/27